
  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

НАКАЗ 
 

« 27 »  лютого  2017 року       Одеса          № 68/ОД 

 
 

Про проведення державної атестації 

у сфері загальної середньої освіти 

в навчальному закладі Відокремлений   

підрозділ «Об`єднане вище  

професійно-технічне училище  

сфери послуг Національного університету  

«Одеська юридична академія» 
 

 

Відповідно до законів України «Про загальну середню освіту», «Про 

професійно-технічну освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 

30.01.2015 № 67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів» та поданої заяви 

Національним університетом «Одеська юридична академія» для навчального 

закладу Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище професійно-технічне 

училище сфери послуг Національного університету «Одеська юридична академія» 
 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Провести з 13.03.2017 року по 17.03.2017 року державну атестацію у сфері 

загальної середньої освіти за рівнем повної загальної середньої освіти у 

навчальному закладі Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище професійно-

технічне училище сфери послуг Національного університету «Одеська юридична 

академія». 
 

2. Затвердити програму державної атестації у сфері загальної середньої 

освіти за рівнем повної загальної середньої освіти у навчальному закладі 

Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище професійно-технічне училище сфери 

послуг Національного університету «Одеська юридична академія» 
 

3. Затвердити склад експертної комісії для проведення державної атестації у 

сфері загальної середньої освіти за рівнем повної загальної середньої освіти у 

навчальному закладі Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище професійно-

технічне училище сфери послуг Національного університету «Одеська юридична 

академія»: 

Манзюк М.І.       − 

 

 

головний спеціаліст відділу по взаємодії з вищими 

навчальними закладами, закладами професійної освіти та з 

міжнародних зв’язків, управління економічного та 



 

 

Хмельницька Л.М.− 

ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації, голова комісії; 

методист кабінету загальноосвітньої підготовки Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській 

області, заступник голови комісії. 
 

Члени комісії: 
 

Брагой А.І.            – вчитель української мови та літератури в Одеській вечірній 

(змінній) школі № 3 ІІ-ІІІ ступенів, вища освіта. Одеський 

державний університет ім. І.І. Мечнікова, 1965р., 

спеціальність «Українська мова та література», кваліфікація 

«Філололог, вчитель української мови і літератури», 

спеціаліст І категорії (за згодою); 

Гінтер О.Т.           – вчитель  математики в Одеській загальноосвітній школі       

№ 72 ІІ-ІІІ ступенів, вища освіта, Карельський державний 

педагогічний інститут, 1970р.. спеціальність «Математика», 

кваліфікація «Викладач математики», викладач вищої 

категорії (за згодою); 

Карастан Т.І.        – викладач англійської мови в Одеському дитячому 

спеціалізованому санаторії «Зелена гірка», вища освіта, 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет, 2004р., 

спеціальність «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Українська мова та література»», кваліфікація «Вчитель 

української мови та літератури й англійської мови та 

зарубіжної літератури», спеціаліст  І категорії (за згодою); 

Довгань Н.В.        – викладач англійської мови в державному навчальному 

закладі «Одеське вище професійне училище торгівлі та 

технологій харчування», вища освіта, Одеський державний 

університет ім. І.І. Мечникова, 1994р., спеціальність 

«Англійська мова та література», кваліфікація «Філолог. 

Викладач англійської і німецької мов та літератури», 

спеціаліст  І категорії (за згодою);  

Франкевич О.В.   – фізична особа – підприємець, Інтернет-компанія «Бриз», 

вища освіта, Одеська національна академія зв’язку  

ім. О.С. Попова, 2010р., член батьківського комітету у 

навчальному закладі Відокремлений  підрозділ «Об`єднане 

вище професійно-технічне училище сфери послуг 

Національного університету «Одеська юридична академія». 
 
 

4. Голові експертної комісії: 
 

4.1. Ознайомити керівництво навчального закладу з наказом про державну 

атестацію у сфері загальної середньої освіти за рівнем повної загальної середньої 

освіти та провести інструктивну нараду щодо порядку проведення атестаційної 

експертизи;  
 

4.2. Забезпечити належний рівень проведення атестаційної експертизи у 

сфері загальної середньої освіти за рівнем повної загальної середньої освіти; 



 

4.3. Надати у встановлений чинним законодавством строк до Департаменту 

освіти і науки облдержадміністрації, навчального закладу аргументований 

висновок щодо результатів атестаційної експертизи та вмотивовані конкретні 

рекомендації із підвищення якості надання освітніх послуг. 

 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 
 

Директор Департаменту          Ю.Є. Семенюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


